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РФ вдарила КАБами по
Запоріжжю: спалахнули
пожежі, є загиблий
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Що відомо про наслідки ворожої атаки?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

1 хв

 МАРІЯ НАУМЕНКО

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Російські війська у вівторок, 5 травня, завдали удару
керованими авіабомбами по Запоріжжю. Внаслідок атаки є
загиблий і поранені.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram-
канал начальника Запорізької ОВА Івана Федорова.

Читайте також: Ворог завдав удару по порту Одеси та
пошкодив іноземне судно

Близько 16:10 у Запорізькій області пролунали вибухи. Згодом
стало відомо, що над містом піднімається дим внаслідок
ворожої атаки.

Згодом Федоров повідомив, що російські війська атакували
КАБами кілька підприємств у Запоріжжі.

Вже о 16:37 стало відомо про пожежі - горіли автомобілі,
магазин і одне з підприємств.

Пізніше начальник ОВА уточнив, що внаслідок удару
пошкоджено житлові будинки, СТО та автомийку.

Станом на 16:50 повідомлялося про шістьох постраждалих. Їх
госпіталізували.

О 17:06 Федоров повідомив про загибель чоловіка.

На місцях працюють відповідні служби, триває ліквідація
наслідків удару.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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